DE KIEM TRA HE SO 2 NAM HQC 2017-201%8
MONGIAITICH12
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Diem:
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Hiy chon phuong dn ding nhit trong cde phwong 4n cia mbi ciu.
Céu 01: Tim tham sb m dé him sb f(x)= “‘i” gidm trén khodng (- ¥ ;1)
A+ m
A.-2>m’ - | B.-2£ mf - 1 C.-2<m<-1 D.-2<m£- |
Ciu 02: Gﬂnichmaihhnﬂy-%x’—m’+{m+3h-s+mdbnsbiénuinﬂli:
h—%ﬂmsl B.ms-% C.—%-ﬂm-:l D.mz21
Ciu 03: Biét 8 thj him sb y = x* - 3x* + 1 ¢6 bai diém cyc trj. Phuong trinh dudmg thing di qua hai diém
cyc trj la:
Ay=-2x-1 B.y=-2x+1 C.y=2x-1 D.y=2x+1
Ciu 04: Cho him sb y = ~— déng bién trén khoing (1; +e0 ) khi:
A. -1<m<] B. m>1 cCmz21 D.m € R\[-1:1]

Ciu 05: Tim gid trj ciia m @& him sb y=X" —3x+71 ¢6 cyc dai va cyc tidu sa0 cho Yep VA Yer tri déu.
A. Khéng tdn t3i gi tri m théa min yéu cdu dé bdi B. m<2

C.-2<m<2 D.m<=2
Ciu 06: (C) 14 44 thj ciia him sb y = x* — 3x* + 2, (d) 1A dudmg thiing di qua diém M(- 1 ; - 2) va c6 hé sb
géc bing k. Gid trj cia k dé (d) ¢dit (C) tai 3 diém phn biét 1a:

Ak<Ovik #-4 B.k>0vak #9 C.k<dvik = 1 D.k=0
Ciu 07: Cho bang bién thién ciia d6 thj him s6 y = f(x)nhu sau, khing dinh nio sau diy la ding?
- 0 2 +x




Ciu 10: Duimg cong trong hinh 14 ¢4 thj cda him sb nio?

A. y==x +3x" =3x B. y=x -3x +3x c,yux’-h D. }'=I"'?£
Ciu 11: DS thj him sb y = x* -~ 3mx + m + 1 (Cm) tiép xie véi tryc hodnh khi:
Am= ] B.m # 1 C.m=-1 D.m=1
f}
Ciu 12: mmﬁmmwmﬂﬁmﬁiﬁiﬂm
-l - - 1 ‘_1 =]
Ay > B.y=2 C.y 3 D.y 5y

Ciu 13: Tim tiém cfn dimg ciia db thj ham sb y = 3X=!

X+2

A X==2 B.x=3 C.ym=3 D. x=2

Ciu 14: Cho ham sb: y=-2¢" 43¢ +1 (C). thgmnhuépm;hm{mmmmmﬁ,
nghi¢m cia phuong trinh y*=0 i

A. ,-.E-x-i B. _p-l.r-t--l- C‘_p-lxdr-:-i- n*j'-h'l

2 4 2 2 %% 2

Ciu 15: Chohimsb y = f(x) cb &b thi nhu sau 1
Tim tht c& céc gid trj thyc cia tham sb m d& phuong trinh
f(x)=m cd2nghiém thyc.
A. Khong c6 gid trj thyc nio m théa min yéu ciu dé bii.
B.m = -1 hojic m =3 :
C.-1<m<3
D.mﬂhﬂcm{-l




B. Néu ham sb f(x) lién tyc trén [a;b] va /(x) <0, Vr'e[a;5] thi Max /(x) = f(a), Ain f(x)= f(®)
- {e3) :

C. Néu ham sb fix) lién tuc trén [a;b] va f(x)>0, ¥x ﬁ[a:b} thi J(Jﬂ: f(x)= f(b), Min fi(x)y= f(a)

D. Moi ham sé lién tyc trén mot khodng déu c6 gia trj 1ém nhét va gid trj nhd nhét trén khodng d6.
Ciu 21: Goi (C )14 db thj cia him sby = 2% *;  Tinh khoing céch tr diém M{]:-%} dén tiém cin dimg
H—

cia (C).
A.2 B.-2 C.4 D. J2
Ciu22: Himsb y= }31""'" x!- mx dbng bién trén khodng (1;+ ¥ ) thi m thuge khodng nao sau day:
A. (- 33) B. [3:+¥ )" C.(- L+¥) D. (- ¥ :3)
Ciu 23: Goi A 14 tiép tuyén cia @3 thi him sb y = :f uigimd:iémvﬁiuwnmg*ﬁcilmlchuinhlﬁ
diém c6 hoinh 45 1a:
A. x==] B. x=2 C.x==2 D.x=1
Ciu 24: Cho him sb ¥ =X —3x" +9x+1. Khiing dinh nio sau ddy ding ?
A. Ham s6 Tudn nghich bién trén ; B. Him sb nghich bién trén khoang (32

C. Him sé ddng bién trén khoang (—=:3)U(34)  D. Ham sb ddng bién trén
Ciu 25: Ham sb no c6 db th nhin dudmg thing x = 2 1am dudng tifm cin

1 1 - Sx N e
al"ln-_',-r-:u:—2+:u_I ll;.r-m C.y e S
2
Ciu 26: Him sé y=:—: dbng bién trén céc khodng ndo ?
A. (0;1) va (1;2) B. (-e:1)vd (1;2) C. (-w;1) va (1;+=) D. (-=;1) va (2:4=)

Ciu 27: Cho ham sb y=2¢ =32 +1 c6 43 thj (). Tim diém M trén (C) s20 cho tiép tuyén ciia (C) tai M
cit truc tung tai diém c6 tung 89 béng 8

A. M(-1;,-4) B. M(-2-4) c. M(-5-2) D. M(-15-3)
Ciu 28: Ham sb y-{—+:‘+l déng bién trén khoing nao?

A. (—230). B. (0:40) C. (-L+). D. (~05-1).
Ciu 29: Gié trj cyc dai cia bam s y = x+2cosx trén khodng (0;7) 1a oy Do
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DS thi say
sb
A, }_“"'2.1'—!1 B : _}F=I'—ZII+L
x+] ° 3 B el r— T :
Ciu3s: Chohimsby =x'-3x+ 1 ¢6 db thi (C). lya
e il Piém E(1; - 1)
A. Him sd ludn bién trén 1 R. B. biem E(1; -
thude (C) 0% -

C. D3 thj bam sb c6 mdt diém vén. D. Ham sb nghich bién trén khodng (-1 1)
Ciu 35: Tiép tuyén ciia d thi him sb y = —"-I. tai diém c6 hodnh d Xo = - 1 ¢6 phuong trinh 13:

xXx=-

A.y==-x+3 B.y=x-3 C.y=-x~-3 D.y=x-1

Ciu 36: ﬁcdmgﬁﬁnﬂnmd&miumﬁ,-:“;l 1a
- 4%

A-x-zﬂ}"ﬂl B«-;-—-;-ﬂr-: c.:-%ﬂr-—% n-x-lﬂ,'f-':
Ciu 37: B&Hﬁhﬁns&y-% tiép xtc v6i dudng thing y = 2x + m khi:

A.m =] B.meR C.m= 242 D.m= 8
Ciu 38: Ham sb nio sau diy khdng c6 cye trj?

Ay=x+3x3=1 B,y 21 e St

y=Xx"+3x V= C.y=-2x+ = D.y=-x'+1

Ciiu 39: Dudmg cong hinh bén 14 db thj ciia mt trong bdn ham sé duéi diy. Ham sb 46 1a ham s ndo ?

A y=x'-x+1. B.y--:'+3x+2. Ty
C.y=x'+x"+1. D. y=x’-3x+2. L
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]
41: Tim tht cd céc gia tri cla tham sé m ¢f him sb "y = i}— (m+ 1)x* + 4x+ 5 @lng bién tén R

~on két qui ding:
AmE-3holem’ ] B.-2<m<2
C.- 3£ mf D.-2f£mf2

Céu 42: Chohim sb yu 2221 ¢6 4 thi (C). Phuong trinh tiép tuyén cia (C) i diém cb tung &) bing |

x+l
7 1 1
1 1 1 1 Lo D. ya=x-1
A. }.-EI.;E. E*}---i: C‘y-;: - y ]I

Ciu 43: Cho him sb y=f(x) xée dinh , lién tyc trén j \{~1} v c6 bing bién thién
Khing dinh nio sau ddy 14 khing dinh ding ?
A. Him sb ddng bién trong céc khodng (—ox=1) va (—I‘.M]

| x |=» -4 -
Y . |

r
4] 1 /1‘*//I ﬁum;énghschbﬂnumgmﬁng{—l;m}.

C. Him sb ddng bién trén

D. Him sb nghich bién trong khodng (—-1) - 3 ol
: m-x'+3x7=3x+1, ndo sau diy
mlﬁﬂfﬂﬁﬁd&;;ﬁ o B.Himsﬁdnﬂtcli&llﬂx"h
C. Him sb dat cyc dai tjax = 1;
Ciu 45: B&lﬁml}cﬁhﬁn;&ﬁunuﬂy?
¥

D. Him 56 ludn ludn nghich bién;

-3
A. y:Ex__ﬂ_ B. }"—"?-x

x-1 x=1"

2¢-3 |2x-3
= . Di = .
A ol T

C")
a (C) Ciu 46: 6 tgm cin cda &b thi him b
1 : —E 3x? +1
e 3 ; Y S P 3 +x+1
i) A E2 c.3

Ciu 47: Tim toa 4§ tim ddi ximg I ciia 43 thj him sb

- y=x'=3x+1.
. D. ;(1...1)
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